

ТЕАТРЫ — ПЯТИЛЕТКЕ

Задолго до минувшей субботы в Волгограде появились красочные афиши, извещавшие, что сбор с одного из представлений театра юного зрителя будет перечислен в фонд пятилетки.

И вот этот день наступил. Затаили дыхание зрители, переживая за судьбу своих ровесников — шестнадцатилетних Машы и Валерки из пьесы Г. Мамлина «Эй, ты, здравствуй!», решающих спор двух противоборствующих взглядов — гражданских и обывательских.

Актеры ТЮЗа Ольга Калмы-

кова и Валерий Яковлев, как говорят, «в ударе»: их Маша и Валерка необыкновенно милы и непосредственны.

Что ж, успех, выпавший на долю Калмыковой и Яковлева 11 апреля, закономерен. В этот день они трудились с напряжением всех духовных и физических сил, как и тысячи других волгоградцев, безвозмездным трудом отмечивших приближающееся 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

В ближайшие дни в театре драмы им. Горького и в театре музыкальной комедии состоятся представления, сборы от которых коллективы этих театров решили перечислить в фонд пятилетки.

П. ХОЛМОВ.

1970 APR 12 10 01 PM '70
ГОЛОС ВОЛГОГРАДА